

В Республике Хакасия сотрудники управления капитального строительства предстанут перед судом по обвинению в мошенничестве



Следственным отделом по городу Абакан ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя директора, начальника юридического отдела и главного экономиста ГКУ РХ «Управление капитального строительства». Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения, группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере).

Уголовное дело возбуждено по материалам УФСБ России по Республике Хакасия.

По версии следствия, в июле 2022 года и.о. директора ГКУ РХ «Управление капитального

строительства» совместно с начальником юридического отдела и главным экономистом ГКУ РХ «Управление капитального строительства», действуя группой лиц по предварительному сговору, используя свое служебное положение, действуя из корыстных побуждений, под предлогом служебной командировки для обучения по программе повышения квалификации совершили поездку с целью отдыха в город Санкт-Петербург, заведомо зная, что период их обучения перенесен на сентябрь 2022 года.

В результате незаконных действий обвиняемых Министерству строительства и жилищно-коммунального хозяйства Республики Хакасия причинен ущерб на общую сумму более 233 тысяч рублей.

В ходе расследования обвиняемые вину в инкриминируемом преступлении не признали.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1823519>